
CASE STUDY

"Podmanivý 'Život HOKUSAI': Spojení
umění a technologie v Bologni
Projektor Panasonic s rozlišením 4K 20 000 lumenů osvětlil "Život HOKUSAI", plynulou fúzi umění a
technologie, zanechal nesmazatelnou stopu v publiku a nově definoval scénické umění.

Client: Global Business Labo Inc.
Location: Bologna, Itálie



Výzva
Věrně vyjádřit Hokusaiovy obrazy a jím
inspirovaná umělecká díla na velkém plátně.

Řešení
4K projektor PT-RQ22 nabídl vysoké rozlišení,
jas a potřebnou úroveň černé pro přesné
vyjádření mistrovského díla Hokusai.
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"Projektor hraje klíčovou roli při vytváření pohlcující atmosféry, kde jsou diváci přeneseni
do světa Hokusai. Projekce ve vysokém rozlišení, působivý jas a precizní výraz "černé", to

vše přispělo k autenticitě a velkoleposti inscenace."

Katsumi Sakakura 
Director/Actor 

Global Business Labo Inc.

"Jsem potěšen, že všechna Hokusaiova umělecká díla zobrazená ve videovyjádření mohla
využít autentická malířská data vypůjčená z muzeí."

Shin Sugimoto
Producer  

Global Business Labo Inc.

V okouzlujícím městě Boloňa se rozvinula
průkopnická inscenace s názvem "Život
HOKUSAI", která uchvátila diváky plynulou fúzí
umělecké brilantnosti a špičkové technologie.
Srdcem tohoto fascinujícího vizuálního zážitku
byl DLP projektor Panasonic 3Chip 4K se
světelným výkonem 20.000 lumenů, který hrál
klíčovou roli při přivádění nadčasového umění
velkého japonského umělce Katsushiky
Hokusaie k životu.
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Cesta k realizaci této velkolepé vize se však neobešla bez výzev. Jednou z nejvýznamnějších překážek
byla problematika barevného kontrastu ve videoprojekci. Aby bylo zajištěno, že Hokusaiova živá a
složitá umělecká díla budou věrně zastoupena na plátně, Sugimoto a jeho tým se obrátili na
Panasonic a vybrali projektor s vysokým rozlišením.

Vizionářský producent Shin Sugimoto stál u
kormidla tohoto ambiciózního úsilí. S
neochvějným odhodláním se Sugimoto snažil
vytvořit pohlcující zážitek, který by překonal
tradiční performanční umění. Díky spolupráci s
renomovaným režisérem a hercem Katsumi
Sakakurou vznikl koncept "projekce naživo",
který připravil půdu pro skutečně jedinečný
vizuální výraz.

"Jsem potěšen, že všechna Hokusaiova
umělecká díla zobrazená ve videovyjádření
mohla využít autentická malířská data
vypůjčená z muzeí. To nám umožnilo věrně
zachytit jemnou "Hokusai Line", která je esencí
kouzla Hokusai, a reprodukovat její barvy ve
stavu, který se velmi podobá původním
obrazům. Tyto úspěchy byly klíčové pro úspěch
naší práce," vysvětlil Sugimoto. "
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Zámořský debut "The Life of HOKUSAI" znamenal historický milník, protože přinesl ikonické umění
Hokusai mezinárodnímu publiku. Publikum bylo okouzleno dechberoucí integrací umění a
technologie, což svědčí o síle inovací při předefinování scénického umění.

Významný úspěch "The Life of HOKUSAI"
nezůstal bez povšimnutí. V roce 2022 byla
inscenace oceněna prestižní cenou "Cool Japan
Matching Award", která svědčí o jejím
kulturním významu a mezinárodní přitažlivosti.
Shin Sugimoto laskavě ocenil technickou
spolupráci společnosti Panasonic Connect jako
nepostradatelnou součást tohoto úspěchu a
prokázal hodnotu inovací založených na
spolupráci.

Pro režiséra a herce Katsumi Sakakuru jeviště
překročilo hranice tradičních uměleckých
forem: "Život HOKUSAI" není pouhým
muzikálem, dramatem nebo koncertem - je to
nový žánr komplexního divadelního umění.
Projektor hraje klíčovou roli při vytváření
pohlcující atmosféry, kde jsou diváci přeneseni
do světa Hokusai. Jeho projekce ve vysokém
rozlišení, působivý jas a precizní výraz "černé",
to vše přispělo k autenticitě a velkoleposti
inscenace."
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Když na tuto mimořádnou produkci spadla
opona, "Život HOKUSAI" zanechal
nesmazatelnou stopu na umělecké scéně
Bolonie. Jeho odkaz spojování uměleckého
mistrovství s technologickou zdatností nadále
inspiruje tvůrce po celém světě a spojuje
kultury a generace prostřednictvím
nadčasového kouzla umění Hokusai. A v srdci
toho všeho zůstává vysoce kvalitní projektor
Panasonic nedílnou součástí tohoto
úspěšného příběhu a ztělesňuje ducha
inovace, který pozvedá divadelní umění do
nových výšin.

https://eu.connect.panasonic.com/gb/cs/podpora/kontaktujte-nas

